

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

13494 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Servicio de limpieza en las dependencias oficiales de las Jefaturas Provinciales y Oficinas Locales de Tráfico en las comunidades autónomas de Galicia y Asturias. Expediente: 2DGT00000363.*

En fecha 29 de febrero de 2020 se publicó en el BOE núm. 52 el anuncio de licitación del expediente arriba citado.

Habiéndose advertido error en el punto 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice: "17 de marzo de 2020"; debe decir: "26 de mayo de 2020".

Habiéndose advertido error en el punto 21.2.1) Apertura sobre administrativa, donde dice: "18 de marzo de 2020 "; debe decir: "27 de mayo de 2020".

Habiéndose advertido error en el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica, donde dice: "25 de marzo de 2020 ", debe decir: "3 de junio de 2020".

Madrid, 6 de mayo de 2020.- La Subdirectora Adjunta de Administración Económica. Por delegación del Director General de Tráfico (Resolución de 5/12/2000. BOE 16/12/2000), María Almudena Pérez Redondo.

ID: A200017453-1